

# 神勇牟鹏飞 依然难救主

青岛海牛队门将表现出色难挽败局 昨以0:1不敌武汉三镇队



武汉三镇队球员马尔康(右二)在比赛中射门。新华社发

**早报7月30日讯** 在7月30日晚进行的2023赛季中超联赛第19轮比赛中,升班马青岛海牛队客场挑战卫冕冠军武汉三镇队。尽管海牛队门将牟鹏飞表现出色,但主队由替补出场的段刘愚打入一球,最终海牛队0:1不敌对手,继上轮输给北京国安队后,海牛将士遭遇中超联赛客场两连败,延续了本赛季客场不胜的尴尬纪录。在经过了8天3场的高强度比赛后,海牛队将于8月4日在主场迎战成都蓉城队。

## 赛前官宣新援加盟

7月30日上午10点,青岛海牛足球俱乐部官宣新援冯劲加盟,公告称,“经与上海海港足球俱乐部及球员协商一致,冯劲租借加盟青岛海牛足球俱乐部。”

冯劲出生于1993年8月14日,出自重庆力帆青训体系,2013赛季,他在足协杯第二轮比赛中首次代表一线队出战;2015赛季,他第一次亮相中超赛场。2019年,他凭借联赛中出色的表现入选国家队,曾在东亚杯和热身赛中出场。2022赛季,冯劲转投上海海港队,出战30场打进4球6助攻。冯劲脚下技术出色,速度优势明显,他的到来对于丰富青岛海牛队技战术打法很有帮助。

在7月29日的赛前新闻发布会上,青岛海牛队主教练安东尼奥表达了从卫冕冠军身上抢分的信心,“这是近期的第三场比赛,我们带着一场足协杯比赛的胜利来到客场,上一场比赛我们战胜了长春亚泰队,球队收获了信心。武汉三镇队

是卫冕冠军,我个人很欣赏这支球队,这场客场比赛会很困难,但我们准备好了,希望球队能延续足协杯晋级的良好态势。目前球队在联赛中的排名并不理想,所以我们会全力打好这场比赛。”

## 门将神勇最终难救主

与上一轮中超联赛客场对阵北京国安队相比,本轮青岛海牛队的首发阵容有变化,刚刚被国际足联禁赛的塔贝克没有进入大名单,外援康瓜首发出战,钟晋宝替换龙威出现在中场,由于刘军帅停赛,刘佳燊出现在了后防线,新援冯劲在替补席待命。在此前双方首回合较量中,海牛队主场以0:3落败,此番客场作战难度不小。

比赛开场后武汉三镇队就发起猛攻,第7分钟,马尔康前场左路拿球到禁区内小角度打门,海牛队门将牟鹏飞扑了一下后击中门柱。第21分钟,青岛海牛队球员张卫在边路得球后传中,皮球直接奔门而去,形成了很有威胁的吊门,不过裁判认为越位在先。第33分钟,武汉三镇队后场忙中出错,海牛队外援福布斯获得绝佳机会,可惜推射没有形成威胁。第42分钟,海牛队外援萨里奇在边路传中,中路包抄的钟晋宝高高跃起直接攻门,皮球被主队门将刘殿座抱住。半场结束前,牟鹏飞连续做出精彩扑救,力保大门不失。

易边再战,第47分钟,海牛队球员王建明在边路传给福布斯,可惜后者一脚打高。第59分钟,海牛队门将牟鹏飞扑出阿奇兹的大力射门。第63分钟,武汉三镇队发起反

击,何超长传转移到右边路,谢鹏飞传中,马尔康头球攻门,门将牟鹏飞飞身将球扑出,段刘愚跟进补射,皮球打在上前封堵的安德烈的大腿上折射入网,武汉三镇队获得一球领先。此后比赛,状态出色的牟鹏飞多次化解对手攻门,最终青岛海牛队在客场0:1不敌武汉三镇队。

## 主帅赛后夸奖守门员

赛后新闻发布会上,青岛海牛队主教练安东尼奥点评了本场比赛,“首先恭喜我的队员们,他们一如既往地在场上拼尽了全力,也恭喜武汉三镇获得3分。”安东尼奥说。

安东尼奥对于一球小负卫冕冠军表示遗憾,“因为天气闷热,全场比赛节奏不是很快。两队都有机会得分,但是竞技体育就是这样,最后就看谁进球。这个丢球是因为我们的一次进攻机会没把握住,反而被对手反击得分。对方是卫冕冠军,我们的守门员牟鹏飞做得非常好。这场比赛失利了,我心情很沮丧,接下来我们连着两个主场,我不仅要鼓励球员继续战斗,还要减少球队的伤病。我们平常练得很刻苦,但这远远不够,我们需要强大的内心,只有这样才能打好后面的比赛。”

昨晚这场比赛结束后,武汉三镇队取得联赛两连胜,海牛队遭遇两连败。在积分榜上,青岛海牛队积16分位居倒数第四。深圳队因为资金问题多名主力队员申请仲裁离队,大连人队和南通支云队实力有限,同样在近期一胜难求,青岛海牛队依然有一场球以上的“容错空间”。在经历了“两连客”之后,接下来海牛队将回到主场作战,下轮对阵成都蓉城队有机会在主场全取3分。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

## 中甲战报 »»»

## 西海岸队主场小胜

**早报7月30日讯** 7月30日晚上,青岛西海岸队主场对阵江西庐山队,凭借雷文杰在第72分钟的进球,以1:0小胜对手,在中甲积分榜上升至第三位,距离排名榜首的广西队只有3分之差,并在下一轮将与广西队“直接对话”。

在昨晚比赛的首发阵容上,青岛西海岸队主力门将陈钊回归,刘谱锦、和晓强、孙捷和葛振组成后防线,队长田勇位置前提出任后腰,由于拉米雷斯停赛,冯刚和张修维搭档前腰,郭毅与拉尼尔兵分两翼,韦斯利担纲单箭头。

本场比赛开场仅1分钟,青岛西海岸队就获得一次角球机会,韦斯利的打门被对方后卫封堵。在顶住了西海岸队的进攻三板斧之后,江西队利用犀利的反击和两名外援之间的配合也形成了几次不错的快速进攻。易边再战,青岛西海岸队攻势不减,在第65分钟连换三人,陈柏良、雷文杰和买尔旦江登场。第73分钟雷文杰边路内切突破,面对对方门将射门得分,青岛西海岸队取得1:0的领先。此后,青岛西海岸队继续猛攻,但江西队依旧保持着严密的防守状态,最终,青岛西海岸队主场1:0小胜江西队。

在赛后新闻发布会上,青岛西海岸队的代理主教练扬科维奇表示,“没想到对方的防守比想象的更顽强,我们队员在比赛中也多次尝试改变,在缺少几名主力的情况下取得胜利让我们很开心。”谈到下轮对阵“领头羊”广西队的焦点战,扬科维奇坦言,“我们现在要充分准备和这个强大对手的比赛,队员们要认真贯彻教练组的战术意图,当然,重要的是我们需要团结一心。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)